

Отчет о работе культурно-массовой комиссии профкома ВСМПО за 2018 год.

За отчетный период комиссией проведено *семь обучающих семинаров для культуртов цехов*, на которые в качестве преподавателей были привлечены директор б/о «Тирус» Куличенко С.В. и психолог, специалист по оценке и развитию персонала отдела №25 Красовских З.З. Постоянные участники семинаров – представители библиотеки профкома, которые проводили обзор методической литературы и знакомили с календарными праздниками. Также КМК профкома ВСМПО для культуртов цехов был организован выездной итоговый семинар, приуроченный к празднованию Нового года.

В 2018 году для сотрудников корпорации – членов профсоюза комиссией были организованы и проведены:

Конкурс детских рисунков «Моя родина - Россия!», в котором приняли участие дети работников предприятия – членов профсоюза в количестве 64 человек. Конкурс проходил в три этапа: заводской, областной и на уровне ЦК. 10 наших ребят стали призерами областного этапа конкурса и два человека заняли призовые 1 и 2 места в своих возрастных группах на третьем этапе конкурса, который проводит Центральный Комитет ПРОФАВИА;

Мастер-класс «Георгиевская ленточка», который состоялся в читальном зале библиотеки профкома и в котором приняли участие 25 работников предприятия – членов профсоюза;

Автобусная поездка на закрытие международного фестиваля воздухоплателей «Небесная ярмарка Урала-2018» в г. Кунгур Пермского края для профактивистов цехов предприятия, в которую также вошли обзорная экскурсия по городу и посещение Кунгурской ледяной пещеры. В поездке приняли участие 51 человек из 12 цехов ВСМПО.

Благотворительные акции по сбору вещей для воспитанников социальных приютов и малоимущих семей и нашего города и района:

- «Ношено – не брошено» (май-июнь 2018 г.),
- «Соберем ребенка в школу» (август 2018 г.)—

Фотовыставки «Варвара краса – длинная коса» (март 2018), и «Особенности национальной охоты» (ноябрь 2018), которые прошли в читальном зале библиотеки профкома и в которых приняли участие сотрудники цехов ВСМПО – члены профсоюза.

Выставка детского рисунка «Профсоюз глазами детей», приуроченный к 85-летию профсоюзной организации ВСМПО, в которой приняли участие 22 воспитанника верхнесалдинской детской школы искусств, чьи родители работают на ВСМПО и являются членами профсоюза.

Инструментальный конкурс исполнителей на музыкальных / не музыкальных инструментах «Веселые ребята», посвященный 85-летию ППОО ВСМПО ПРОФАВИА, финал которого состоялся 8 декабря 2018 года в театральном зале МБУ ДО «Верхнесалдинская ДШИ». В конкурсе приняли участие 15 работников – членов профсоюза из 7 цехов корпорации.

Смотр-конкурс на лучшее праздничное оформление прицеховой территории к Новому году и Рождеству «Новогодние фантазии», в котором приняли участие профактивы шести цехов предприятия

Организация шести детских новогодних представлений в театральном зале Верхнесалдинской ДШИ, которые посетили 530 работников корпорации – членов профсоюза и члены их семей (декабрь 2018).

Команда культторгов ВСМПО приняла участие и одержала победу **интеллектуальной игре по русскому языку «О слово русское, родное!»**, организатором которой выступала библиотека профкома ВСМПО.

В течение всего года культторгами цехов велась **организация коллективных просмотров** кинофильмов и мультфильмов для сотрудников цехов в кинотеатре «Кедр». Были организованы поездки в аквапарк «Лимпопо» (г. Екатеринбург), таволожскую керамическую мастерскую (дер. Таволги), оленью ферму (г. Висим), нижнетагильский цирк.

Председатель комиссии

О.Б. Журавлева